

廣東新聞

函請籌備第二屆報界聯合會

（代會）廣東報界聯合會通訊處 致北京報界聯合會函云 執事先生大鑒 逕啓者 按本會章程第七條規定...

徐紹楨返粵後近訊

徐紹楨 自當職後 由滬返粵之後 極爲軍府當軸所歡迎 故屢次邀請入府 磋商組織援桂之軍隊...

陸榮廷秘密赴京之一說

粵訊 桂督陸榮廷 自因所部殘兵盡數退出粵省後 所有餉項伙食 均須自籌接濟 爲數甚鉅 以桂省商民之貧瘠...

胡爲乎坭中

新寧月村劉氏女 許某甲 昨十六日 于歸之期 乘車由月村乘車 沿途極其熱鬧 詎女軀體肥...

羅豫章堂

敬啓者我羅姓昆仲 僑居加屬實繁有徒 僑胞不遠萬里 幾同秦人視越休戚 莫不相關消息不通...

花柳善後大王楊月山醫生

花柳病症本最平常稍有應耐者幾無不染但柳花之毒最深 調治稍失其方百病叢生且慮遺毒妻孥子孫無窮...

幾乎喪命 幸有良醫

啓者弟因不慎迷入花地染有白濁直往西藥房買得西藥服 用三天濁已止矣後數天腎囊腫脹請西醫治理但要用割...

楊月山先生經驗良醫

弟陳焯廷內子陳林氏由粵來坎以船上積熱致成痼疾發生一 險惡瘡多醫束手且莫能名隨得吾友湯安君指引轉延楊月...

恭頌良醫

弟因內臟受病兩月餘常發寒熱牙腫腫痛不堪小便即 此精液胃口不開大便燥結津液乾枯中西醫士調治並無...

醫中聖手

弟患耳聾之症加以痛楚每發作如大病一般年中恆有數次 曾經中西醫士咸束手無策服藥不止數十料空無見效...

承受告白

啓者車製役舊埠永和隆號之生意向係蔣德蔣連兄弟與弟等 二人所做今蔣德蔣連二兄志圖別業願將名下所着之股一...

廖叙倫公所再催收經費堂底

啓者本公所成立經有三年去年增置有樓宇前經登通告間 有僻處荒隅未及週知今從衆公議准由民國十年三月一號...

雲埠賣物賑濟團佈告

啓者本團自提倡組織賣物賑濟團籌賑華北旱災以拯災 民同人等一呼百應皆表同情故即成立幸蒙各股商巨賈暨...

金門致公總堂通告

爲通告事本總堂爲協商黨務及遴選幹員返國辦理建築廣 州五祖紀念祠事宜特定本年西歷六月一號在金門開第二...

金門致公總堂通告

爲通告事本總堂爲籌建廣州五祖紀念祠事發起有年鉅款 既集準本年西歷六月選入返國辦理建築一切事宜決不延...

哀謝

不孝名舜平茲不幸孽深重不自殞殞禍延 家嚴馬本綏 府君痛於民國十年三月十三日病終沙城寓正寢越...

域埠致公總堂通告

爲通告事茲據域埠總堂函開通告二則一於本年西歷六月 金門開第三次懇親大會選選幹員返國辦理建築廣州五祖...

域埠致公總堂通告

爲緊要通告事案據加屬年捐一項即屬衛良經費經於民國 八年十二月十四號開加屬洪門懇親大會各代表贊同認爲...

金門致公總堂通告

爲通告事本總堂爲協商黨務及遴選幹員返國辦理建築廣 州五祖紀念祠事宜特定本年西歷六月一號在金門開第二...

金門致公總堂通告

爲通告事本總堂爲籌建廣州五祖紀念祠事發起有年鉅款 既集準本年西歷六月選入返國辦理建築一切事宜決不延...

雲埠李敦宗公所催收月費廣告

公啓者本公所成立以來一年於茲一切需支藉藉費維持 凡我昆仲已交來者固多未交來者亦復不少凡我昆仲有欠...

雲高華三記號啓

本號米廠開張多年向蒙諸君惠顧現 更改良機器精益求精由中國辦來大 帮上米悉心磨白故所出之米鮮明無...